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Notulen        23 november 2009 
 
 
Aanwezig: Monique de K (vz), Jantien (secr/notulen), Monique van R, Miranda V 
(penningmeester),  Andrea, Petra, Miranda H, Johanna en Ellen;  
Afwezig: Annemarie, Paulien en Kirsten  
 
Welkom. 
Notulen van 21 september 2009 en 27 oktober 2009 worden vastgesteld.  
over de notulen van 21/9 wordt nog opgemerkt dat de verjaarsdagkaart wel wat 
meer kleur kan gebruiken, en dat er namen opstaan van teamleden die niet meer 
werken. Johanna neemt het mee en merkt op dat deze vorm het minst tijd kost 
voor de leerkrachten. 
 
Mededelingen 
Voorzitter:  
in voorjaar nieuwe OR-leden werven, vele handen maken licht werk en zo 
waarborgen we ook de continuiteit van de OR. Zal contact zoeken met moeder 
die op jaarvergadering belangstelling toonde, uit gr. 1/2d. Jantien vraagt 
Johanna om in de schoolgids op het “ouderhulpblad”  ook het emailadres te laten 
plaatsen, dat vergemakkelijkt contact.  
ouders die opmerkingen hebben nav brief over TSO doorverwijzen naar MR.  Zal 
met MR brainstormen over ouderraadpleging; 
Secretaris: man van Annemarie, Hans Bolten gaat de website van school 
beheren; 
Penningmeester: al voor 227 leerlingen is de ouderbijdrage betaald. Bankpas 
geblokkeerd, hopelijk binnen 14 dagen weer te gebruiken. Brieven om mee te 
geven aan nieuwe leerlingen aangepast. Vanuit verkeerscommissie is verzocht om 
onkostenvergoeding van 20 euro voor een cartridge. Wordt mee ingestemd. We 
stellen ook vast dat voor secretaris en penningmeester ook de mogelijkheid 
moet bestaan gemaakte kosten te declareren. Zoals telefoontjes, printen, papier 
etc. Voor de penningmeester wordt dit vastgesteld op 25,- per jaar. (secretaris 
print uit op het werk) 
Schoolzaken:  
nieuwe collega in 1/2b; 
met Mexicaanse griep lijkt het mee te vallen op school en in team; 
St-Maarten: team maakt ander draaiboek. Nu verregend.  



Idee om versieravonden te vervangen door het versieren overdag te gaan doen? 
Dit om team te ontlasten, 's avonds.   
Idee om spreekuren al 's middags te laten aanvangen? Prima. Mits daar op 
ingetekend kan worden/ ouders voorkeur kunnen uitspreken.  
MR: er is weer een nieuw lid.  
Activiteitencommissies 
Sint (Andrea): alles loopt goed. Versieravond goede opkomst, rond 20.00 uur 
klaar. Andrea of Pauline  zal nog wat rondmailen over het programma en wat er 
van de overige OR-leden wordt verwacht op 4 december. Andrea merkt op dat 
een 3e OR-lid bij de commissie gewenst is. Er is tevergeefs een andere ouder 
benaderd.  
Kerst (Jantien): donderdag 17 december, aanvang 17:45 in de klassen: viering & 
eten. Juf stelt samen met klassenouder het menu op. 19:15 met lampionnen naar 
binnentuin waar de ouders inmiddels staan (alleen bij droog weer, anders vervalt 
dit gedeelte). OR zorgt voor gluhwein. Na kerstgroet Fried einde. Na overleg OR 
van K4 zullen zij hun tijden vervroegen, loopt namelijk gelijktijdig. 
Verkeerscommissie is ingeseind. Zaterdagochtend 5 december sterke mannen 
nodig voor opzetten kerstboom voorplein. Kerstboeken aangeschaft. 
Versieravond 7 december. Na kerstviering nog gezellige afsluiting met team en 
MR in lerarenkamer. Uitnodiging volgt. 20 december opruimen.  
Oud & Nieuw: besloten wordt dit jaar hier geen extra aandacht aan te geven (we 
doen al veel, en wordt dit van ons verwacht?); 
Sportcommissie (Monique van R): basketbal toernooi in kerstvakantie; 
Verkeerscommissie: Geen nieuws bekend. Jantien deelt mee dat Inge de Geus de 
nieuwe voorzitter is. 
Voorraadcommissie (Andrea): geen opmerkingen. Miranda V merkt op dat er in 
de voorraadkast nog dozen staan met kleine kadootjes. Kunnen bewaard worden 
voor volgend lustrum. 
 
Groepsfoto:  Ellen merkt op waarom er geen wissellijst wordt gemaakt. Goed 
idee! Monique van R is bereid om iets leuks te maken voor in de wissellijst waarin 
we jaarlijks (pas)foto's van OR en MR kunnen doen. Na de vergadering maakt 
Miranda H al wat foto's. 
 
Evaluaties: 
open podium: koffie & thee was niet op tijd gezet. Ochtend liep verder prima. 
Ouders op de trap “ wegjagen” blijft lastig. Voorstel om podium anders op te 



zetten, bijv. als “ catwalk” . Voorstel om open podium op een vrijdag te doen, dan 
in drie shifts, bovenbouw 's middags. Johanna neemt het mee. 
St. Maarten: zie opmerkingen boven.  
 
Rondvraag: 
Miranda H is bezig met logo sport-shirts. 
Om 21.05 uur sluiten we de vergadering. Volgende vergadering dinsdag 19 
januari 2010. 


